



現在的我 是多麼的幸福、幸運

◎ 露露

感謝 天恩師德，也感謝所有的一切。

現在的我，是多麼的幸福；

現在的我，是多麼的知足；

現在的我，正受著上天無盡的庇護，走在光明燦爛、多采多姿的修辦路上

——活佛師尊 送給徒兒的自禱文

（註）

這正是後學最近的心情寫照，謝謝老師送給我們那麼好的自禱文。現在的我真的好幸福！

這幾年，後學做了很多人生的改變，離開原本熟悉、舒適的環境，來到了一個陌生、寒冷的國度生活、進修學習，並打算繼續至研究所就讀。在這幾年中，經歷了好多酸、甜、苦、辣，有時因自己沒做好而感到慚愧，有時也感恩自己，為自己感到驕傲，真的真的點滴在心頭啊！

猶記得剛做好決定時，面對身邊所有人的反對與不諒解的我，也曾徬徨過，也曾想放棄，更不只一次懷疑

自己的堅持是否正確？時常不安地自問：我真的不會因改變而後悔嗎？前方的未來看不到路，也摸不到邊際，老實說後學比誰都還害怕、比誰都還不安、比誰都還想逃跑。但對於自己的初衷與曾經做過的承諾，後學放不下，更不敢放下！沒有給自己放棄的藉口，沒有給自己害怕的心顫抖的權利，這次，後學帶著徬徨、不確定感出發了。世界上沒有往未知前進而不害怕、緊張的人；沒有做了選擇而不會不安的人，差別只是當時你注視的點在哪裡罷了。帶著害怕前進沒有什麼不好，只是別忘了同時也要記得帶上勇氣，左腳一旦跨出，右腳自然會跟進，前進就只是這樣而已。

到達異鄉的第一天，匆促地找了落腳的房子；那天天氣微涼，睡在空空蕩蕩的地板，身上僅蓋著外套，真的十分寒冷。矇矓之間，鵝黃色的溫暖背景裡，出現了潘風明點傳師的身影，點傳師臉上掛著溫暖、慈愛的招牌微笑，緩

緩拿起後學的作業本，開始很認真地為後學訂正，我們並未交談，後學只是平靜地看著點傳師幫後學改作業。就像點傳師生前為後學訂正作業的樣子、教導後學的樣子。原本應該是冰涼的地板，頓時變得溫暖無比。

後學流下感謝的淚水，謝謝點傳師慈悲。生前的您，每當後學向您報告自己未來的計劃與方向時，您總是會點點頭說：「好，祝福妳。」現在點傳師還特別選了後學到達這裡的第一天，來鼓勵後學、支持後學，為後學帶來祝福，讓後學知道：無論什麼時候、無論點傳師在哪裡，點傳師都會支持後學、幫助後學、教導後學。雖然那時，後學仍然對於未來方向充滿著不確定，也不知道自己未來要做什麼。但因為點傳師的慈悲，徬徨的心也頓時消失無存，開始相信自己的初衷、並信心十足，不再害怕。啊！有依靠的感覺真好！真的很好！後學永遠感恩您，我人生的貴人——潘風明點傳師。

肯定並接受這條路的方向是正確的以後，機緣也慢慢開始出現了；非預期的工作機會主動找上後學——包吃、包住、包機票，加上薪水優渥。但是，當時正在準備研究所考試的後學剛開始推辭了，因為後學來這的目的並非工作賺錢，而是要進修學習。

但在公司董事長幾次懇切邀請下，後學答應只做幾個月直到開始上學。

就這樣開始上班的日子，原本在台灣的生活總是過得十分熱鬧的我，一個人來到異地，沒有可以談話的朋友，工作上也因為是董事長直屬員工的關係，即使表現再和善，都沒有辦法交到朋友。這樣狀況下的我，真的非常非常煎熬，剛開始住在旅館，每天下班都不想回去，一直漫無目的地在路上晃呀晃。雖然每天花很多時間鼓勵自己，但後學仍然迷失了自己，感覺呼吸不到空氣，也一直做些很奇怪的事——進去服飾店擁抱展示衣服的假人，在路上跟著陌生傳道的女生回去聽她傳道……。但也因為這樣，後學真正體會到：曾經去服務的育幼院裡的孩子們，為什麼總是不斷地向人們索討擁抱，為何總是有說不完的話，原來透過擁抱、言語，可以感受愛與關懷，這是我們這些幸福孩子所無法體會到的。

一個星期就瘦了5公斤的我開始尋找中堂，還好附近就有一間中堂，說真的那也是後學第一次去拜訪的中堂，但卻一點都無陌生感，一點都沒有不便，一進中堂就很心安；中堂就是我的家，點傳師就是我的家人，坐在中堂和仙佛說說話、在中堂中叩首真的是最最幸福的事！更感懷老前人、前人

們為了大道普傳，離鄉背井，不知有多少的辛酸？想到老前人、前人們的慈心悲愿，後學就很慚愧，慚愧自己的不獨立與迷失。

為了迷失的我，上天還安排了一位天使與我結緣。剛認識不久的這位天使，就跟後學說：「我們不能離開中堂。」後學看到這位天使有著跟自己一樣契合的想法時，真的非常高興。從這位天使身上，讓後學看到：過去的自己都沒有為自己的成長做過努力。看著這位熱忱的天使，突然想到過去的我，曾經像他一樣對道是那麼的熱忱，那麼有信心。那個三不五時就想度人求道的我，如今在哪裡？

這位天使也教導後學懺悔，與勇於面對自己的問題。透過懺悔，後學發現過去的自己，只是做事、辦事，但是自己的心靈卻毫無成長，沒有學習聖賢道理，也沒有做大事，「修道」更是一次都沒有做過。也透過懺悔，後學現在真的感受到修道的重要，而能真誠面對自己的錯誤。意外地，不但沒有沈重，反而更輕鬆自在，心的空間也更加寬廣。

感謝過去一直包容後學的所有人。也向總是被後學忽略的人與因為後學而受傷的人道歉。謝謝您，天使！在您身上，後學得到很多生命中重要的信念與力量。更謝謝上天送來了這

麼有智慧的天使來教導後學，讓後學發現自己原來迷失了那麼久。為了導正自己，現在後學每天利用早上一起床的30分鐘和自己在一起，燒心香、唸經，跟自己對話與反省、激勵自我、聽聽自己的聲音……。也讓一天的開始充滿目標與希望。

感謝 天恩師德，感謝上天的庇護與愛惜，總是將最好的給後學，總是讓後學心想事成，並適時指引後學未來要走的方向。現在的我真的很知足，也學習要更獨立。在未來的時間中，後學會好好專心學習，也好好修道、好好提昇自己，這是現在最重要的事。也謝謝一路走來，身邊所有人的陪伴與支持。更謝謝爸爸、媽媽非常愛我。現在雖然還有很多不足，但是後學一定會好好努力修正。戰戰兢兢、每天提醒自己——努力成為一位修道人。

註：為2011年發一崇德泰國道場活佛老師慈訓。

